香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



中国铁建中國鐵建股份有限公司

China Railway Construction Corporation Limited

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號:1186)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列中國鐵建股份有限公司(「本公司」)在上海證券交易所網站刊登的「中國鐵建股份有限公司關於接待機構投資者調研情況的公告」,僅供參閱。

承董事會命 中國鐵建股份有限公司 董事長 汪建平

中國·北京 2023年9月21日

於本公告日期,董事會成員包括:汪建平先生(董事長、執行董事)、劉汝 臣先生(執行董事)、郜烈陽先生(非執行董事)、馬傳景先生(獨立非執行 董事)、趙立新先生(獨立非執行董事)、解國光先生(獨立非執行董事)及 錢偉倫先生(獨立非執行董事)。

中国铁建股份有限公司

关于接待机构投资者调研情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、 投资者调研情况

近日,中国铁建股份有限公司(以下简称公司)以现场及电话会议方式接待了国泰君安、中信建投、国信证券、中泰证券、汇丰银行、瑞士银行、富国基金、光大保德信基金等机构投资者调研,公司董秘靖菁女士、证券事务代表谢华刚先生及相关业务部门负责人参加了投资者调研会议并对投资者提出的问题进行了回复。

二、调研的主要问题及回复情况

1. 公司房地产开发业务上半年订单增长较快,下一步公司房地产开发的规划和策略是怎样的? 近期房地产出台了一系列政策,公司如何判断房地产行业后续趋势?

2023年1-6月,公司房地产板块实现销售金额533.70亿元,同 比增长40.47%,同比增幅较大,主要原因有:一是去年上半年基数 相对较低;二是今年上半年公司以销售与去库存工作为核心,积极采 取相关措施,制定项目去化目标,并开展"铁建好房、乐活有家"线 上营销系列活动,公司多家企业和项目参与营销活动,实现了较好的 销售成果;三是公司在土地拓展端实行收敛聚焦措施取得成效,去年 获取的上海、成都等城市的项目如期入市,取得良好的销售成绩。

下半年公司将积极关注房地产政策与市场变化,结合市场与业务运营情况,及时调整、优化投资与供货节奏,进一步强化销售与去库存工作;业务布局继续坚持聚焦原则,努力储备优质土地;发挥公司产业协同优势,积极探索新兴业务,推进业务转型升级;同时强化风险意识和过程管控,加大重难点项目跟踪督导力度,有效防控风险,促进业务平稳发展。

目前房地产市场供求关系发生变化,各地方政府和行业主管部门 纷纷出台激励性政策,助力房地产市场平稳健康发展。下半年,国内 一二线城市房地产市场交易有望逐步企稳,但市场端企稳回升也依赖 于经济复苏和居民信心恢复,行业短期发展存在不确定性。中长期看, 房地产行业发展仍具空间,城市分化趋势仍将延续,在经济增长、人 口流入、有产业支撑的城市及区域的房地产市场仍将具有较好的发展 空间。

2. 公司基础设施公募 REITs 项目扩募进展情况如何?目前公司运营资产较多,有没有发行新基础设施 REITs 的规划?

公司 2022 年成功发行西部首单基础设施公募 REITs 项目国金中国铁建 REIT。目前,公司正在与相关监管部门进行沟通,积极推进项目扩募工作。

国家鼓励更多符合条件的基础设施 REITs 项目发行上市,公司已 梳理高速公路以及产业园项目,部分项目具备相应的条件,公司将积 极推进。

3. 公司股价有所回升,但仍低于每股净资产,公司将采取哪些可行措施维护股价?

公司将采取以下措施维护股价,一是抢抓当前市场机遇,进一步 提质增效,保持效益效率稳健提升,为股东创造更大价值;二是强化 投资者关系管理,通过业绩发布会、反向路演、参加券商策略会、邀 请投资者来公司调研、上证 E 互动、电话、邮件等多种方式,加强与 投资者沟通,及时披露信息和 ESG 报告、社会责任报告,传递公司价值;三是根据公司三年分红规划,稳定提升分红比例,增加对长期投资者的吸引力。

4. 公司在国企改革深化提升行动中有什么措施?

公司国企改革深化提升行动的主要措施:一是加快布局优化和结构调整,全面推动企业高质量发展;二是完善科技创新机制,加快实现高水平自立自强;三是以市场化方式推进整合重组,提升资源配置效率;四是推动中国特色国有企业现代公司治理和市场化经营机制制度化长效化;五是深化分类改革,健全企业立体监管体系;六是全面加强党的领导和党的建设。

5. 绿色环保板块新签订单出现下滑的原因是什么?

绿色环保产业是国家大力支持发展的行业,也是公司近年来积极 拓展的领域,公司订单主要集中在新能源、生态环保、抽水蓄能等领 域。上半年,公司绿色环保板块新签订单出现波动,主要是因为去年 上半年增长速度快,基数较大。短期波动属于正常情况,从长期看, 绿色环保产业仍然具有较大的发展空间和市场前景。

6. 即将召开的第三届"一带一路"国际合作高峰论坛对公司海外业务有哪些影响?

2023 年是共建"一带一路"倡议提出十周年。中国铁建是"一带一路"建设的深度参与者、积极践行者,在设施联通、贸易畅通、民心相通等领域取得了丰硕成果,成为推动"一带一路"高质量发展的重要力量。2023 年,共建"一带一路"必将在开展更大范围、更高水平、更深层次国际合作的生动实践中开启新征程。公司将借助"一带一路"十周年以及第三届"一带一路"国际合作高峰论坛召开的有利契机,为沿线国家基础设施建设提供新服务,为推动构建人类命运共同体增添新动能。

7. 公司新兴产业板块增速较快的原因是什么?未来是否会保持高增长?

近年来,公司紧随国家发展战略,积极拓展风光电、抽水蓄能、 5G、水利等相关业务,丰富了公司业务类型,伴随着国家对相关行 业政策支持力度的加大,预计未来一段时间仍会保持较快增长。

三、 风险提示

公司郑重提醒广大投资者,有关公司信息以公司在上海证券交易 所网站和法定信息披露媒体刊登的相关公告为准,敬请广大投资者理 性投资,注意投资风险。

特此公告。

中国铁建股份有限公司董事会 2023年9月21日